

韩国总理同金与正共进午餐： 希望为首脑会面创造条件



韩总理同金与正共进午餐

据韩联社报道，韩国总理李洛渊和朝鲜劳动党委员长金正恩的胞妹、劳动党中央委员会第一副部长金与正等朝鲜冬奥高官团一行11日在华克山庄酒店共进午餐。李洛渊在席间表示，金正恩邀请文在寅总统访朝，期待相应的条件成熟，韩朝领导人能够会面，望韩朝积极努力营造条件，也希望国际社会提供支持。

李洛渊说，“平昌冬奥会将成为让全民族和全世界人难忘的历史，韩朝选手手举共同的旗帜入场。文在寅和金与正共同观看了韩朝女子冰球联队参加的比赛，并勉励了选手，这一切在不久前还都是难以想象的事情，但如今想象成真”。

朝鲜代表团“11日晚就启程返回”，李洛渊对此表示，“(代表团)在韩逗留的时间太短，非常可惜，尽管此次在一起的时间短，但今后韩朝要一起走的道路应很长。平昌冬奥是个小小的起步，韩朝应在冬奥之后继续充分利用借奥运打开的对话窗口。路越走越宽、情越交越深，希望来之不易的和平之路能走宽，重新被唤醒的同胞之情能增厚。愿韩朝借此机会共同开启韩半岛美好未来”。

据报道，除了金与正之外，朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南等10名朝鲜代表团成员和韩国统一部长官赵明均、文化体育部长官都钟焕等韩方12名人士出席了当天的午餐。

■ 据《环球时报》

以色列一架F-16战斗机被叙利亚炮兵击落 伊朗以色列逼近摊牌

中东是要开启一场地区战争吗？以色列国防部10日证实，以军一架F-16战斗机当天遭叙利亚防空火力击落，在以北部边境地区坠毁，两名飞行员逃生。以色列《国土报》评论称，号称是不可战胜的以色列空军战机被击落，这打击了以色列的民族自豪感。■ 据《环球时报》



飞机坠毁现场

俄呼吁叙利亚所有各方保持克制

俄罗斯外交部10日发表声明，呼吁叙利亚所有各方保持克制，避免一切可能导致局势进一步复杂化的行为。俄外交部还强调：“俄罗斯军人是应叙利亚合法政府的邀请协助打击恐怖主义分子的行动。对俄军人生命和安全构成威胁是绝不能接受的。”

俄新网10日称，俄社会学家阿萨福夫表示，以色列此次军事行动将引发叙利亚冲突新一轮升级。以色列希望阻止伊朗扩大在叙利亚影响力，因此一直找各种借口对叙利亚境内的伊朗目标实施打击。有中东媒体评论称，以前叙利亚军事目标常常遭到以色列空袭，对此，叙多采取忍气吞声的态度。近来叙利亚得到俄罗斯、伊朗等强有力的支持，底气变得足了，敢于向以色列还手。

一场风波后，三方都在舔舐伤口

以色列《国土报》称，以色列官员在10日发出的第一条信息是，向以色列战机发射导弹的是“叙利亚人”。换句话说，这与俄罗斯无关，尽管俄军官被安排指导叙利亚政府军训练，在没有俄军提供情报的情况下叙军很难击中以色列战机。这场风波之后，三方都在舔舐伤口：伊朗失去了一个无人机控制设施；叙利亚失去了3套防空设施，而以色列失去了一架战斗机。但以色列表示不希望进一步扩大事态。因为目前三方都无力改变现状，只能接受莫斯科的规则：以色列可以对叙利亚、伊朗和真主党的目标发动袭击，但前提是不会危及巴沙尔政权。在俄罗斯控制叙利亚领空的情况下，以色列战机可以攻击叙利亚目标，但仍需谨慎行事，因为俄罗斯也不会阻止叙利亚政府军击落它们。

认为是“伊朗在叙利亚的军事设施”，这被视为以军对叙击落F-16战斗机的报复。

“以色列与伊朗7年来最严重对抗”

法新社称，这是2011年叙利亚内战爆发以来以色列与伊朗之间最严重的对抗，也是以色列首次公开承认其攻击叙利亚境内的伊朗军事目标。以军方指挥官康利库斯表示，伊朗无人机入侵以色列领空是过去几年来对以主权最公然和严重的侵犯行为，叙利亚和伊朗此举是在“玩火”。但他强调，以色列对在叙利亚局势继续升级不感兴趣，对叙利亚的空袭是防卫行动。

伊朗外交部发言人巴赫拉姆·卡西米接受法新社采访时表示，伊朗认为叙利亚有权对侵犯其领空的行为进行自卫，并指责以色列为掩盖其“罪行”编造了伊朗无人机入侵以色列的谎言。

以色列战机被击落的起因和经过

对于以色列战机被击落的起因和经过，以叙双方各执一词。据法新社报道，以色列军方指挥官乔纳森·康利库斯表示，当天早些时候以军雷达探测到一架伊朗无人机从叙境内进入以色列领空，以军直升机升空拦截该无人机。随后以军出动战机反向追踪，对叙境内操控无人机的“伊朗目标”进行空袭，不料遭到叙防空部队炮击，造成一架F-16战斗机被击中，飞机在以境内坠毁。美联社援引以军消息称，机上两名飞行员弹射跳伞得以逃生，其中一名受到重伤的飞行员被送到医院接受治疗，另一人受轻伤。而据叙利亚国家通讯社10日援引叙军方消息人士的报道，以色列空军飞机当天袭击了叙利亚军事设施，叙利亚防空系统进行了还击，数架以色列飞机被击落。

据沙特阿拉伯电视台报道，以色列国防军随后空袭了叙境内12处目标，包括3个叙利亚防空设施以及4个被

春节去哪儿？五千年文博园邀您一起过最正宗的中国年

逛文博园大庙会、看民俗绝技表演、过热闹中国年！万众期待的五千年文博园首届春节大庙会即将盛大开幕，从大年初一至十七，百位民俗绝技大师、60余场精彩表演齐聚五千年文博园，省内外游客和本地市民可以在五千年文博园景区体验到热闹喜庆的节日气氛，享受饕餮民俗文化盛宴，沐浴在春风十里的画廊，寻梦于东方艺术的殿堂。

“魅力文博，绽放新春，过最有年味的春节”，2018五千年文博园迎新春系列民俗活动具体计划安排如下：

首届春节大庙会

大年初一至正月十七，首届春节大庙会将于五千年文博园“十里画廊”景区欢乐起航。本次大庙会以“传承经典，唤醒年味”为主题，在传统庙会的基础上融入众多潮流

元素，围绕“年味浓、阵容强、受众广”三个方面打造有别于传统庙会的春节特色文化活动，让游客在享受传统年文化的同时，感受现代流行元素带来的神奇魅力。届时，上百位身怀绝技的艺术大师同台献技，60余场精彩刺激的演出全天循环上演，民俗表演、民间绝技绝活、非物质文化遗产特色表演、特色风味小吃……让您在逛庙会、赏民俗、品美食中重温民俗传统，感受浓浓年味，过一个最正宗的中国年。

民间艺术大汇演

2月16日至3月2日，五千年文博园“一梦千年”景区华表广场还有国际大马戏、全球美食、游戏狂欢等精彩纷呈的节日等您，环球飞车、街头魔术、舞台综艺、萌宠表演

……有趣又好玩，惊险又刺激，闲暇之余，还有集合传统与异域风味的上百种美食等您品尝，留在舌尖上的味道，才是记忆最深的年“味”儿，看马戏，吃美食，大狂欢，全家出发，过一次最有年味的春节。

据了解，五千年文博园位于安徽省安庆市太湖县境内，处于沪渝高速太湖县收费站高速路口西侧。景区以“中华文化主题公园”为目标，致力于打造一座世界朝圣东方文明的艺术殿堂。景区先后被国家文化部命名为“国家文化产业示范基地”，被国家旅游局评定为“国家AAAA级旅游景区”。2012年成为网民最关注的“中国十大文化旅游景区”，入选“长三角100个不得不去的地方”，安徽旅游品牌影响力奖——四大景区品牌。2013荣获安徽省名牌，中国最具创造力文化品牌，中国文化创造力调研基地，2017年入选安徽省十大自驾游线路等。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第18018期开奖公告
本期开奖结果：**3259958**

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2018042期 中奖号码：**537**

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2018042期 中奖号码：**53769**

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2018018期中奖号码：
红色球号码**02、12、13、18、25、27**

蓝色球号码：**07**

中国福利彩票3D玩法开奖公告
第2018042期中奖号码：**131**

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2018042期
中奖号码：**01、07、08、11、15**